

明港镇行政管理体制改革试点工作全面启动 郭瑞民在动员会上强调

推进改革要胸怀全局 加快发展要立足现实 放权之后要更加支持

信阳消息 (记者 方慧玲 杨长喜 见习记者 高晶晶) 昨日下午, 我市召开明港镇行政管理体制改革试点工作会议, 部署改革试点工作。市委书记郭瑞民在会上强调, 推进改革要胸怀全局, 加快发展要立足现实, 放权之后要更加支持, 共同努力, 全面完成明港镇行政管理体制改革各项任务。

会议由市长乔新江主持。市领导宋效忠、姚铁瓊、王道云、冯鸣、尹保斌、郑志强、霍勇出席会议。

就做好试点工作, 郭瑞民强调, 推进改革要胸怀全局。作为全国行政管理体制改革试点, 谋划明港镇改革的改革不仅要面向明港自身发展, 更要把它放在魅力信阳建设、中原经济区建设和全面建成小康社会的大局中来谋划。试点的核心任务是提高行政效能、促进科学发展, 为全国行政管理体制改革发展

提供经验。衡量试点是否成功, 就是要看其能否走出一条新路子, 能否为推进新型城镇化提供有具体实践、有发展成效、有推广价值的新经验。所以一定要胸怀全局, 从全局的高度看待试点工作、推进改革创新。

加快发展要立足现实。立足实际, 积极作为, 就可能实现大发展。选择明港镇作为试点, 是因为明港基础比较好, 具有能够实现更大发展的潜质。从现实基础看, 明港在全省乡镇中非常有特色、有实力, 也非常有发展潜力。从长远发展看, 立体交通枢纽的形成, 将为明港的发展提供更多的机遇。现在面临的问题, 一是如何巩固好、发展好当前的支柱产业——钢铁及相关产业; 二是怎么把机场、高铁和高速公路等形成的立体交通优势发挥出来。巩固基础、发挥优势, 很重要的一点是要

认识到并处理好老基础和新优势的关系。钢铁企业和机场都处在同一个很小的空间内, 机场是豫南区域内的一个重要的交通基础设施, 是明港今后发展的重要依托, 但它却与钢铁发展缺乏联系, 而且在一些方面还有一定的矛盾。根据新的现实情况, 完善发展思路, 调整发展方向, 对明港下一步发展至关重要。钢铁企业必须积极转型, 通过有序转型, 推动产业升级, 延续发展的生机与活力。同时, 要下大功夫, 着眼机场新形成的运输能力, 谋划发展新的产业。

放权之后要更加支持。放权的态度要坚决。已经明确该放权的要坚决地、彻底地放下去。放权只是改革的开始, 创新行政管理体制、推进相关配套改革才是真正需要长期做的工作。要围绕提高行政效能、促进科学发展来创新。完成行政管理体

制改革, 不仅仅是明港镇的事、平桥区的事, 甚至也不仅仅是信阳市的事。市直有关部门始终都要积极支持试点工作, 要切实加大财政投入力度, 加大项目倾斜力度, 加大政策扶持力度。在体制转换阶段, 各职能部门必须保证工作和移交两不误, 实现无缝衔接。市、区、镇要共同努力, 积极争取上级更多支持。总之, 要各尽其职, 各负其责, 圆满完成上级交给我市的试点任务。

乔新江要求, 一要全面准确领会会议精神。明港镇行政管理体制改革试点工作涉及的责任单位, 会后要立即召开专题会议, 深入学习、全面领会会议精神, 切实把思想和行动迅速统一到上级的重大决策和市委、市政府的要求上来。二要科学制订工作计划。各责任单位要按照市委、市政府的总体要求, 依据改革试点工作实施方案, 结合本单

位实际, 将涉及改革的各项内容、目标、任务按轻重缓急列出任务进度日程表, 并报市改革试点工作领导小组办公室。相关监督部门依据审定后的日程表进行全面全程督导。三要及时上报进展情况。明港镇、平桥区及市直相关单位要定期将推进改革试点工作进展情况如上报市改革试点领导小组办公室。相关监督部门要采取灵活多样的方式对各单位上报的情况进行核查, 确保各项改革试点工作按照时限要求落实好。

会上, 市委常委、常务副市长冯鸣作动员讲话, 副市长、市经济发达镇行政管理体制改革试点工作领导小组副组长郑志强宣读《关于印发〈河南省经济发达镇行政管理体制改革试点单位工作指导意见〉的通知》, 平桥区和明港镇主要负责同志分别作了表态发言。



昨日, 广州白云山风景区碧影湾油菜花观赏区迎来赏花季节, 吸引大批游客拍摄留影。
刘卫勇 摄

今日导读

实现生产总值 184.5 亿元
平桥区 500 万重奖发展功臣

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A2** 版

Ford 3698888
亮源福特

一九八几 重要吗?

看过福特翼博 再做决定!

预售 9.48 万~12.98 万

凭本报信息进店即享心意小礼

创建国家卫生城市我参与

信阳晚报社创意

JINCHENG EMERALD VALLEY

金成·翡翠溪谷

品质体验购房月
拨打电话, 立即获赠购房特惠

臻稀资源: 0376-6379999
6302666